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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                                                                 11/12/2024 

Τάσος Γαϊτάνης: «Δίνουμε κίνητρα για την ανάπτυξη της ναυτικής 
τεχνολογίας,  για να ενισχύσουμε την ανταγωνιστικότητα της 

Ελληνικής Ναυτιλίας» 

 

Την διαχρονική συνεισφορά της ναυτιλίας στην οικονομία και την 
κοινωνία μας, τόνισε ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, κ. 
Τάσος Γαϊτάνης, στο 18Ο Ετήσιο Επιστημονικό Συνέδριο Ναυτικής 
Τεχνολογίας ΕΛ.Ι.Ν.Τ, που πραγματοποιείται στο Ίδρυμα Ευγενίδου. 

Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά: «Η χώρα μας, ήταν και παραμένει η 
μεγαλύτερη ναυτιλιακή χώρα στον κόσμο. Η ναυτιλία είναι στενά 
συνδεδεμένη με την ιστορία αλλά και το μέλλον του τόπου μας. Αποτελεί 
κομμάτι της ταυτότητας μας, του τόπου μας. Από αρχαιοτάτων χρόνων 
μέχρι σήμερα, η ναυτιλία αποτελεί ένα σταθερό πεδίο επένδυσης αλλά 
και έρευνας. Ένα σπουδαίο παράδειγμα που το επιβεβαιώνει αυτό είναι 
ο Γεώργιος Σίνας, ο ευεργέτης του Αστεροσκοπείου Αθηνών. Πριν από 
184 χρόνια, δώρισε 500.000 δραχμές για την ίδρυση του Κέντρου, με 
σκοπό την επιστημονική υποστήριξη της ναυσιπλοΐας». 

Κατά την διάρκεια της ομιλίας του, ο κ. Γαϊτάνης αναφέρθηκε στο πως η 
Πολιτεία και πιο συγκεκριμένα η Γενική Γραμματεία Έρευνας και 
Καινοτομίας, συμβάλλει στην τεχνολογική ανάπτυξη στο χώρο της 
ναυτιλίας.  

Ειδικότερα, έκανε λόγο για μια σειρά από μέτρα που στόχο έχουν να 
γεφυρώσουν το χάσμα της παραγωγής με την ερευνητική κοινότητα 
όπως, την χρηματοδότηση ερευνητικών προγραμμάτων, την αύξηση των 
φοροαπαλλαγών που δικαιούνται όλοι όσοι επενδύουν στην έρευνα και 
ανάπτυξη και με το νέο νόμο ξεκινά από το 200% και φτάνει έως 315%, 
άλλα και την στήριξη της νεοφυούς επιχειρηματικότητας με κίνητρα 
όπως την Golden Visa που θα χορηγείται από 1/1/25 για επένδυση 
250.000 ευρώ σε start up επιχείρηση.  
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Τέλος, ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, Τάσος Γαϊτάνης, 
δήλωσε ότι: «Δίνουμε συνεχώς κίνητρα για την ανάπτυξη της ναυτικής 
τεχνολογίας, ώστε αυτή η βαριά βιομηχανία για τη χώρα μας να μπορεί 
να συμβαδίζει με τις τεχνολογικές εξελίξεις. Ως Γενική Γραμματεία 
Έρευνας και Καινοτομίας, αναγνωρίζουμε την ανάγκη της τεχνολογικής 
ανάπτυξης και στο ναυτιλιακό χώρο με σκοπό την επίλυση τεχνολογικών 
προβλημάτων, την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας της Ελληνικής 
Ναυτιλίας. Στηρίζουμε τον κλάδο, για να συνεχίσει η Ελληνική Ναυτιλία 
να πρωτοπορεί και να μας κάνει υπερήφανους περήφανους σε όλα τα 
μήκη και τα πλάτη της υφηλίου».  
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